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1. Etude de la face avant de ’abri de jardin.

1.1. Partie supérieure de la face avant de I’abri de jardin (le pentagone ABIGH).

1.1.1. Détermination, en cm, de la mesure de la longueur AE.
395

AE=~—7:— -100 AE=97,5 soit 97,5 cm.
1.1.2. Calcul, en cm, de la mesure de la longueur HE.
tan40=% HE =tan40x AE HE =812 soit 82 cm.
1.1.3. Calcul, en m?, de Iaire du triangle AEH.
2 .
Atriangle = M Atriangle = 0,39975 soit 0,40 m?.

2

1.1.4. Détermination, en m, de la mesure de la longueur GF.
GF =3,10-195 GF=1,15 soit 1,15 m.

1.1.5. Calcul, en m? de ’aire du trapeze EFGH.

L,15+0,82 )
Atrapéze = ’—2—’§— x1 Atrapéze = 0,985 soit 0,99 m*.
1.1.6. Détermination, en m?, de I’aire du pentagone ABIGH.
Apentagone = (0,4+0,99)x 2 Apentagone = 2578 soit 2,8 m*.
1.2. Partie inférieure de la face avant de ’abri de jardin (le quadrilatere ABCD).
1.2.1. Calcul, en m?, de la mesure de la surface totale vitrée.
Asurface vitrée = (096 X 0775) X3 Asurface vitrée — 1,35 soit 1735 m’.
1.2.2. Calcul, en m?, de l'aire de la partie inférieure de la face avant a
peindre.
Avpartie inféricure face avant — 1>95 X 3:95 - 1:3 5 Apartie inférieure face avant — 6;3525 soit 674 m?.
1.3. Calcul. en m?, de I’aire de face avant de I’abri de jardin.
Aface avant = 6,4 2,8 Aface avant = 9,2 soit 10 m?.

1.4. Avant toit.
1.4.1. Calcul, en m, de la mesure de la longueur AH.
Application de la propriété de Pythagore dans le triangle AEH.

HA?= AE>+HE* HA = 40,975*+0,82* HA =1,273 soit 1,27 m.
Accepter toute autre méthode.

1.4.2. Calcul de la mesure de la longueur HG.

cosl9=£ HG = EF HG=1,057 soit 1,06 m.
HG cos19

1.4.3. Calcul, en m?, de I’aire de I’avant toit.
Agvant toit — (1,27 + 1,06) X 2 X 0,3 Aavant toit — 1,398 SOit 1,4 ITIZ.
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1.5. Calcul, en m?, de I’aire totale a peindre.

Atotale = A face avant + A facc arriére +A cotés + A avant toit T A ariere toit *+ A débord de toit latéral

Aotale = 10+(3,95%x1,95+2.8)+2,5x1,95+ 1,4 +4,66x0,15+2,5x2x0,15+1,95x0,1x16
Atotale = 31,3465 m?  soit 32 m?. 1,5 point

2. Création du devis.

2.1. Colt de la main d’ceuvre. 2 points
2.1.1. Expression de y; et y; en fonction de x.
y, =24x y, =22x+40 2 points
1,5 point

2.1.2. Voir tableau en annexe 1 page 4/5.
2.1.3. Voir graphique en annexe 2 page 4/5.

2.1.4. Détermination graphiquement. 1 point
Pour x = 24, y; =575
y2 =565
0,5 point
2.1.5.

Pour un temps de travail de 24 heures, le gérant choisira de mobiliser un de ses salariés.

3. Devis. (3 points)

1 point
3.1. Détermination du nombre de pots de lasure.
362 =7,11 soit 7,2 L nécessaires.
Il faut donc 2 pots de 3L et 2 pots de 0,75L. 2 points
3.2. Voir tableau situé en annexe 3 page5/5.
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ANNEXE 1

Durée de réalisation du chantier .
b 0 10 135 30
X ﬁen eure) - 0,5 point
Cofit y; (en €) 0 240 360 720 par erreur
Coflt y; (en €) 40 260 370 700
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ANNEXE 3

Prix unitaire .
Quantité HT Prxx(;gtzl) HT
(en €) "
Fongicide
enpotde2 L 2 22,5 45,00
Lasure 45,00
en potde 0,75 L 3 15
Lasure 2 53 106,00 - 0,5 point
enpotde3 L par erreur
Main d’oeuvre 24 35 855,00
Total HT 1 036,00
TVA (5,5 %) 56,98
Total TC 1 092,98
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